C:# Comparar fracciones con decimales en unarectanumérica Nombre:

Usalarecta numérica pararesolver cada problema. Respuestas
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¢Qué cantidad es mayor, 75 00.83? ¢Qué cantidad es mayor, /; 0 0.9? .
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¢Qué cantidad es mayor, 75 00.31? ¢Qué cantidad es mayor, /50 0.61?
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¢Qué cantidad es mayor, /0 0.26? ¢Qué cantidad es mayor, /, 0 0.38?
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¢Qué cantidad es mayor, /5 0 0.39? ¢Qué cantidad es mayor, /g 0 0.44?
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9 ¢Qué cantidad es mayor, 4/7 00.76? 10) ¢Qué cantidad es mayor, 2/3 00.83?
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Usalarecta numeérica pararesolver cada problema.

1 , ) 5 2 , . 7
) ¢Qué cantidad es mayor, /5 00.8 ) ¢Qué cantidad es mayor, /70 0.9?
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¢Queé cantidad es mayor, /- 0 0.317% ¢Qué cantidad es mayor, /g 0 0.61"
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¢Qué cantidad es mayor, /1 0 0.267 ¢Qué cantidad es mayor, /5 0 0.38"
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¢Qué cantidad es mayor, /5 0 0.397 ¢Qué cantidad es mayor, /g 0 0.44
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) ¢Qué cantidad es mayor, /5 00.7 ) ¢Qué cantidad es mayor, /3 0 0.83?
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